
※請準備市售的水泥磚(寬19cm×長19cm×高10cm) 6個。

本體固定鐵件
櫃頂

門楣後柱

側牆(右)
側牆(左)

拉門(右)

拉門(左)
拉門(中)

7

7
1

2

3

45

棚柱

8

2

4

後牆

6
後牆

6
後牆

6
9

9底板

底框

設置地點之限制 組裝施工之際

注意
懇請您

注意

儲物櫃材料構成圖
上述編號為組裝順序的號碼。

9

水平儀

蓋子

蓋子

T型扳手

螺絲起子

工具組

（ （ESF- 1305G、1305D、1305A、1306G、1306D、1306A、1307G、1307D、1307A、1309A、
1505G、1505D、1505A、1506G、1506D、1506A、1507G、1507D、1507A、1509D、1509A、
1605G、1605D、1605A、1606G、1606D、1606A、1607G、1607D、1607A、1609D、1609A、
1805G、1805D、1805A、1806G、1806D、1806A、1807G、1807D、1807A、1809A、
1906A、1907A、1909A、2106A、2107A、2109A

組裝說明書
小型儲物櫃優多

誠心感謝您購買「YODO儲物櫃」。
在您組裝之前，請務必詳閱「組裝說明書」。
本說明書是以1807A型為基準來製作的，但是組裝方法各型皆同。

●請勿設置在建築物屋頂。
●請勿設置在陽台等會擋到避難通路
  的地點上。
●請勿設置在大屋頂的雨水或雪會
  直接掉落在儲物櫃的屋頂上的地
  點。

●請勿設置在熱水器前方。

●請勿設置在懸崖邊緣、強烈受風
  等無法確認安全的地點。

●請務必施作防止傾倒的錨定工程。

●組裝時請穿戴手套。
●風強或下雨的日子請避免作業。
●需要高處腳架的時候，請使用踏台、
  梯子等穩定的腳架。
●組裝後請確認各部位的螺絲、金具
  是否有忘記安裝或是鬆脫。

〈在施工前〉 為求安全請務必穿戴工作手套類之手套

※請務必閱讀使用說明書〈安全使用守則〉

1.首先，請用下附包裝組合表、包裝內容表，確認是否為您所訂購商品。
2.基礎塊請使用市售的水泥塊。水泥塊的大小以寛19cm×長19cm×厚10cm或是寛19cm×長  
39cm×厚10cm較為適當。
3.為使材料可以共通化，實際在材料上可能會有不使用的孔，因此請遵從說明書進行組裝。
4.材料全部都是鋼製的，因此懇請注意不要割傷手。

1.在進入儲物櫃的時候，請確定拉門是開啟的狀態，絕對不要關閉。另外，請務必確認從櫃內解
除暫時上扣的方法。(參照組裝說明書本文「把手的操作方法」。
2.以鑰匙上鎖時，請務必確認櫃內無人。另外，不使用時請務必用鑰匙上鎖。
3.請不要讓幼小孩童使用。
4.組裝後要移動櫃子位置時，為求安全請穿戴工作手套等手套。
5.請將上述內容告知要使用的人員。

鑰匙在拉門包裝的小箱
(30x50x80mm)中。左右邊的鎖
可以用共通的鑰匙來上鎖.解鎖。

使用螺絲 M6×15 M6×8

組裝用螺絲有3個預備品
(銀色:1個、金色:2個)

　

※拆掉蓋子，盒內有
T型鈑手與
螺絲起子。　

底板縫隙收邊



包裝　　　　
機種 1305G 1305D 1305A 1306G 1306D 1306A 1307G 1307D 1307A 1309A 1505G 1505D 1505A 1506G 1506D 1506A 1507G 1507D 1507A 1509D 1509A 1605G 1605D 1605A

側牆包裝

底板包裝

櫃頂底板包裝

櫃頂包裝

後牆包裝

拉門包裝

層板包裝

ES6-0422 ES6-0432 ES6-0452 ES6-0424 ES6-0434 ES6-0454 ES6-0426 ES6-0437 ES6-0457 ES6-0459 ES6-0422 ES6-0432 ES6-0452 ES6-0424 ES6-0434 ES6-0454 ES6-0426 ES6-0437 ES6-0457 ES6-0439 ES6-0459 ES6-0422 ES6-0432 ES6-0452

－ － － ES6-0751 ES6-0751 ES6-0751 ES6-0752 ES6-0752 ES6-0752 ES6-0753 ES6-0754 ES6-0754 ES6-0754 ES6-0755 ES6-0755 ES6-0755 ES6-0756 ES6-0756 ES6-0756 ES6-0757 ES6-0757 ES6-0758 ES6-0758 ES6-0758

ES6-0920 ES6-0921 ES6-0921 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

－ － － ES6-0931 ES6-0951 ES6-0951 ES6-0932 ES6-0952 ES6-0952 ES6-0953 ES6-0933 ES6-0954 ES6-0954 ES6-0934 ES6-0955 ES6-0955 ES6-0935 ES6-0956 ES6-0956 ES6-0957 ES6-0957 ES6-0936 ES6-0958 ES6-0958

ES6-1023 ES6-1033 ES6-1053 ES6-1023 ES6-1033 ES6-1053 ES6-1023 ES6-1033 ES6-1053 ES6-1053 ES6-1024 ES6-1034 ES6-1054 ES6-1024 ES6-1034 ES6-1054 ES6-1024 ES6-1034 ES6-1054 ES6-1034 ES6-1054 ES6-1025 ES6-1035 ES6-1055

ES6-1723 ES6-1733 ES6-1753 ES6-1723 ES6-1733 ES6-1753 ES6-1723 ES6-1733 ES6-1753 ES6-1753 ES6-1724 ES6-1734 ES6-1754 ES6-1724 ES6-1734 ES6-1754 ES6-1724 ES6-1734 ES6-1754 ES6-1734 ES6-1754 ES6-1725 ES6-1735 ES6-1755

ES6-1914 ES6-1914 ES6-1914 ES6-1916 ES6-1916 ES6-1916 ES6-1918 ES6-1918 ES6-1918 ES6-1919 ES6-1921 ES6-1921 ES6-1921 ES6-1923 ES6-1923 ES6-1923 ES6-1925 ES6-1925 ES6-1925 ES6-1926 ES6-1926 ES6-1928 ES6-1928 ES6-1928

　　　　 1606G 1606D 1606A 1607G 1607D 1607A 1609D 1609A 1805G 1805D 1805A 1806G 1806D 1806A 1807G 1807D 1807A 1809A 1906A 1907A 1909A 2106A 2107A 2109A
側牆包裝

底板包裝

櫃頂底板包裝

櫃頂包裝

後牆包裝

拉門包裝

層板包裝

包裝編號

櫃頂板

門楣

底框

底板

底板縫隙收邊

門楣安裝鐵件左(右)

層板

層板支撐鐵件

層板鐵件(大)

工具組

本體支撐鐵件

螺絲(顏色:銀)

螺絲(顏色:銀) M6×15

螺絲(顏色:金) M6×15

基礎錨板A左(右)

基礎錨板B左(右)

螺絲(顏色:銀) M6×8

調整螺栓蓋

調整螺栓蓋(前)

組裝說明書

使用說明書

保證書

組裝檢查表

包裝編號

包裝編號

包裝編號

材料名

側牆．左

側牆．右

後柱

層板柱

數量

數量

數量

數量 數量

材料名

後牆

材料名

層板L

材料名

拉門左

拉門右

拉門中

鑰匙

包裝編號

後牆包裝

層板包裝

底板包裝 櫃頂底板包裝 櫃頂包裝 側牆包裝 拉門包裝

ES6-0424 ES6-0434 ES6-0454 ES6-0426 ES6-0437 ES6-0457 ES6-0439 ES6-0459 ES6-0422 ES6-0432 ES6-0452 ES6-0424 ES6-0435 ES6-0455 ES6-0426 ES6-0438 ES6-0458 ES6-0459 ES6-0455 ES6-0458 ES6-0459 ES6-0455 ES6-0458 ES6-0459

ES6-0759 ES6-0759 ES6-0759 ES6-0760 ES6-0760 ES6-0760 ES6-0761 ES6-0761 ES6-0762 ES6-0762 ES6-0762 ES6-0763 ES6-0763 ES6-0763 ES6-0764 ES6-0764 ES6-0764 ES6-0765 ES6-0766 ES6-0767 ES6-0768 ES6-0769 ES6-0770 ES6-0771

－ － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

ES6-0937 ES6-0959 ES6-0959 ES6-0938 ES6-0960 ES6-0960 ES6-0961 ES6-0961 ES6-0939 ES6-0962 ES6-0962 ES6-0963 ES6-0963 ES6-0963 ES6-0964 ES6-0964 ES6-0964 ES6-0965 ES6-0966 ES6-0967 ES6-0968 ES6-0969 ES6-0970 ES6-0971

ES6-1025 ES6-1035 ES6-1055 ES6-1025 ES6-1035 ES6-1055 ES6-1035 ES6-1055 ES6-1026 ES6-1036 ES6-1056 ES6-1026 ES6-1036 ES6-1056 ES6-1026 ES6-1036 ES6-1056 ES6-1056 ES6-1057 ES6-1057 ES6-1057 ES6-1058 ES6-1058 ES6-1058

ES6-1725 ES6-1735 ES6-1755 ES6-1725 ES6-1735 ES6-1755 ES6-1735 ES6-1755 ES6-1726 ES6-1736 ES6-1756 ES6-1726 ES6-1736 ES6-1756 ES6-1726 ES6-1736 ES6-1756 ES6-1756 ES6-1757 ES6-1757 ES6-1757 ES6-1758 ES6-1758 ES6-1758

ES6-1930 ES6-1930 ES6-1930 ES6-1932 ES6-1932 ES6-1932 ES6-1933 ES6-1933 ES6-1935 ES6-1935 ES6-1935 ES6-1937 ES6-1937 ES6-1937 ES6-1939 ES6-1939 ES6-1939 ES6-1940 ES6-1941 ES6-1942 ES6-1943 ES6-1944 ES6-1945 ES6-1946

1
1
1
2
各1
3
6
3

1組
各2
7

38
各2
各2
8
4
2
1
1
1
1

1
1
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

1
1
2
1

1
1
1

2本

3 4

-
-
1
1
2
各1
3
6
3

1組
各2
7

38
各2
各2
8
4
2
1
1
1
1

-
-
1
1
2
各1
4
8
4

1組
各2
7

38
各2
各2
8
4
2
1
1
1
1

包裝組合表

包 裝 內 容 表 請確認，並遵照說明書進行組裝。

包裝
機種

ES6-0751, ES6-0752, ES6-0753  ES6-0755
ES6-0756, ES6-0757, ES6-0759, ES6-0760
ES6-0761, ES6-0763, ES6-0764, ES6-0765
ES6-0766, ES6-0767, ES6-0768, ES6-0769
ES6-0770, ES6-0771

ES6-0754
ES6-0758
ES6-0762

ES6-0920
ES6-0921

ES6-0931, ES6-0932, ES6-0933, ES6-0934
ES6-0935, ES6-0936, ES6-0937, ES6-0938
ES6-0939, ES6-0951, ES6-0952, ES6-0953
ES6-0954, ES6-0955, ES6-0956, ES6-0957
ES6-0958, ES6-0959, ES6-0960, ES6-0961
ES6-0962, ES6-0963, ES6-0964, ES6-0965
ES6-0966, ES6-0967, ES6-0968, ES6-0969
ES6-0970, ES6-0971

ES6-0422, ES6-0424, ES6-0426
ES6-0432, ES6-0434, ES6-0435
ES6-0437, ES6-0438, ES6-0439
ES6-0452, ES6-0454, ES6-0455
ES6-0457, ES6-0458, ES6-0459

ES6-1723, ES6-1724, ES6-1725
ES6-1726, ES6-1733, ES6-1734
ES6-1735, ES6-1736, ES6-1753
ES6-1754, ES6-1755, ES6-1756
ES6-1757, ES6-1758

ES6-1023, ES6-1024, ES6-1025, ES6-1026, ES6-1033, ES6-1034, ES6-1035
ES6-1036, ES6-1053, ES6-1054, ES6-1055, ES6-1056, ES6-1057, ES6-1058

ES6-1914, ES6-1921, ES6-1928
ES6-1935

ES6-1916, ES6-1918, ES6-1919, ES6-1923
ES6-1925, ES6-1926, ES6-1930, ES6-1932
ES6-1933, ES6-1937, ES6-1939, ES6-1940
ES6-1941, ES6-1942, ES6-1943, ES6-1944
ES6-1945, ES6-1946



《設置在土地上的情況》 《設置在混凝土地上的情況》

●有關防傾倒工程
防傾倒工程根據設置地點不同而有下圖這樣的方法。
為防止因強風而傾倒，請務必進行。

請以市售的膨脹螺栓(M12-70以上)進行固定。在4個角落挖洞(參照下圖)、施工後澆灌混凝土，以基礎錨板
固定。

孔尺寸(縱‧橫×高)
350□×350(mm)

本文中以這個方式
為基本進行說明

注意
設置在強風地、寒冷地等地區，
請配合當地的實際情況(基準風
速‧結凍造成的隆起等)進行設
計‧施工。

下框前

基礎混凝土塊
※組裝後打入膨脹
   螺栓固定

基礎錨板
(使用最上方的孔)

水泥墊磚

水泥墊磚

基礎錨板

下框前

機種名 深度尺寸

1305G 1 3 5 0 5 1 3

1305D 1 3 5 0 5 1 3

1305A 1 3 5 0 5 1 3

1306G 1 3 5 0 6 5 0

1306D 1 3 5 0 6 5 0

1306A 1 3 5 0 6 5 0

1307G 1 3 5 0 7 5 0

1307D 1 3 5 0 7 5 0

1307A 1 3 5 0 7 5 0

1309A 1 3 5 0 9 0 0

1505G 1 5 0 0 5 1 3

1505D 1 5 0 0 5 1 3

1505A 1 5 0 0 5 1 3

1506G 1 5 0 0 6 5 0

1506D 1 5 0 0 6 5 0

1506A 1 5 0 0 6 5 0

機種名

1507G 1 5 0 0 7 5 0

1507D 1 5 0 0 7 5 0

1507A 1 5 0 0 7 5 0

1509D 1 5 0 0 9 0 0

1509A 1 5 0 0 9 0 0

1605G 1 6 5 0 5 1 3

1605D 1 6 5 0 5 1 3

1605A 1 6 5 0 5 1 3

1606G 1 6 5 0 6 5 0

1606D 1 6 5 0 6 5 0

1606A 1 6 5 0 6 5 0

1607G 1 6 5 0 7 5 0

1607D 1 6 5 0 7 5 0

1607A 1 6 5 0 7 5 0

1609D 1 6 5 0 9 0 0

1609A 1 6 5 0 9 0 0

機種名

1805G 1 8 0 0 5 1 3

1805D 1 8 0 0 5 1 3

1805A 1 8 0 0 5 1 3

1806G 1 8 0 0 6 5 0

1806D 1 8 0 0 6 5 0

1806A 1 8 0 0 6 5 0

1807G 1 8 0 0 7 5 0

1807D 1 8 0 0 7 5 0

1807A 1 8 0 0 7 5 0

1809A 1 8 0 0 9 0 0

1906A 1 9 5 0 6 5 0

1907A 1 9 5 0 7 5 0

1909A 1 9 5 0 9 0 0

2106A 2 1 0 0 6 5 0

2107A 2 1 0 0 7 5 0

2109A 2 1 0 0 9 0 0

50mm

13φ

正面

A

A

※水泥墊磚配置尺寸請參照右表

開口尺寸請參照右表

/28 8A /2

水泥墊磚設置

1 底框設置

將水泥磚依圖上尺寸排列(請務必抓出水平)

100mm程度
100mm
程度

外牆

有外牆等的情況，請確保100mm
左右的組裝空間。 ③向右旋轉至抵住墊磚。

  (此2處在4角落的水平
  已調好後再進行調整。)
　

底板沒有水平的話，會產生以下
的不良狀況。
‧牆板裝不進去
‧門無法順暢滑動
‧門鎖鎖不上

①將底框放在水泥墊磚上，以T型鈑手調整位於四角的調節器，向右旋轉至底框離開墊磚。
若卡住無法旋轉，請將十字螺絲起子插入T型鈑手的洞，就會變得容易旋轉。
②將水平儀放在底框上，在位於較低處的調節器以T型鈑手向右旋轉螺栓，抓出水平。
※底框的高度調整可能範圍為32mm以內。
③最後，中央2處的調節器用T型鈑手向右旋轉直到抵住墊磚。

配置尺寸表

①向右旋轉至地板離開墊磚。
※四角全部

(出貨時，調節器為與底框底部一樣
 的水平。)

②以四周的調節器抓出水平
＜水平儀的使用方法＞
將氣泡偏移的方向(高)的相反側(低)的調節器向
右旋轉。讓氣泡來到兩線的中間時就是水平了。

低

高

前工程

T型鈑手

調節器

3
2
m

m

要做內藏錨定的時候，請先詳閱
內藏基礎螺栓組(選購項)的組裝
說明書。

變低

變高

⊕⊖螺絲起子深
度
尺
寸
請
參
照
右
表

面寬尺寸(A) 面寬尺寸(A) 深度尺寸 面寬尺寸(A) 深度尺寸

※單位mm



前

門楣剖面圖

後

側牆安裝 門楣安裝

門楣

側牆・左

側牆・右 

32

門楣

側牆

門楣安裝鐵件左

色 ：金

色 ：金

※門楣安裝鐵件有分左右

插進
方孔裡

將暫時固定的門楣
安裝鐵件拆掉

插進
突起部

門擋

門擋(左)

色 ：銀

色 ：銀

側面上有開兩個洞的在上方。

確定側牆呈垂直後以螺絲固定。

②③

④

ⓒ

ⓓ

ⓑ

側牆補強
(深度05型(513mm)的機種沒有)

門楣

側牆・左

ⓐ.將側牆下面前側的鐵件
    插進底框

ⓑ.將後側的插爪插進溝槽中
　　

前 前

前

後 後

後

門楣安裝鐵件右

門楣安裝鐵件有分左右

①

①

②

③

色：金

色：銀

色：銀

ⓐ

插入方孔

色 ：銀

①.將門楣安裝鐵件右插入側牆‧左的方孔中，以螺絲(金色)安裝。
　 這是減低側牆傾倒的輔助鐵件，在     的步驟時拆除。門楣安裝鐵件有左右之分。3 
②ⓐ.將側牆‧左下面前側的鐵件插進底框。
   ⓑ.將側牆‧左後側的勾子插入底框的溝槽。
③.前側、後側以螺絲(銀色)固定。先固定後側就會穩定。
④.側牆‧右也以同樣方式組裝。

有可能因強風而傾倒，請多注意。

放大圖為從全體圖的相機視點       所看到的圖。

①.將門楣的      型孔插入在門檔上側的突起部。
②.從側面鎖上螺絲(銀色)。
③

　
　

ⓐ.拆掉安裝在側牆‧右下方的門楣安裝鐵件左。 
　ⓑ.確認側牆‧左與門楣呈直角，將門楣安裝鐵件左插入門檔的方孔裡。
ⓒ.將門楣安裝鐵件左旋轉插入門楣側，門楣和門楣安裝金具以螺絲(金色)固定。
ⓓ.門擋和門楣安裝金具左以螺絲(金色)固定。
　ⓔ.拆掉安裝在側牆‧左下方的門楣安裝鐵件右，裝到側牆‧右的門擋與門楣上。

(從室內側看的圖)

門
擋



有開長孔的那端朝上①

後牆

後壁の取り付け6

本體支撐鐵件

櫃頂板

色：金

4 後柱安裝

後柱

插入
①

底框的方孔

方孔

5

色：金

有洞的那端朝上

左右的後側(共2處)ⓐ

ⓑ

色：銀

ⓐ

色：金

色：金

①

ⓓ

②

②

②

①

相鄰的後牆的層板鐵件用的方
苦如果沒有對齊的話，請調整
後牆的偏移後再將假固定的螺
絲鎖緊。

未對齊的狀態 對齊的狀態

櫃頂板安裝
①先拆掉本體支撐鐵件上的螺絲(銀色)，將本體支撐鐵件
插入櫃頂板後再鎖上螺絲。

②ⓐ.
ⓑ.將側牆與櫃頂板以螺絲(金色)固定。
將櫃頂板蓋到側牆與門楣的上方。

①將後柱插入底框的方孔。
②後柱上側與櫃頂板以螺絲(金色)固定。

①將後牆放入櫃內，嵌入側牆與後柱之間。
②將後牆與櫃頂、側牆、後柱、底框以螺絲(金色)暫時
固定。(為防止傾倒，請從上側作假固定)

③3片後牆都嵌好後，將假固定的螺絲鎖緊。請將後
牆邊向後方按壓邊鎖緊螺絲。

重點



〈 深度06,07,09型的情況 〉

〈 深度05型的情況 〉

層板為L4片的組合，可以作前後左右的分割
設定或是2層等的安裝。
請考量收納物內容及使用方便性來決定層板
的位置。

層板是L3片的組合，可以做左右的分割
設定。
請考量收納物內容及使用方便性來決定
層板的位置。

層板安裝例．層板支柱安裝

層板安裝例

將層板柱安裝在
左邊的情況

將層板柱安裝在
右邊的情況

87

層板柱 層板柱

①將要安裝層板柱位置的底板上的孔塞(樹脂製)
取下。

②層板柱上側抵住門楣，以螺絲(金色)固定。
③層板柱下側與底板以螺絲
(金色)固定。   

層板柱

層板柱

色：金

色：金

色：金

①

②

②

※要再次調整水平時請
   先調節螺栓孔蓋取下。

調節螺栓孔蓋(前)

調節螺栓孔蓋(裡面2處)

用一字螺絲起子
按壓鈎爪

鈎爪

③

斜面朝向
櫃子中央

剖面圖
側牆補強

底板縫隙收邊

底框

①

②

③④

※強度上考量，請務必安裝層板柱

孔塞
(樹脂製)

色：金層板柱

③

①

拆下孔塞(樹脂製)。
拆下的孔塞已不需要，
請丟棄。

前

前

後

後

調節螺栓孔蓋

①將底板縫隙收邊放到底框的兩端(放到左右兩側時請注意方向)
②將底板放到左右的底板縫隙收邊之間。(沒有洞的那端朝前放置)
③ 
④裝上調節螺栓孔蓋。(裡面2處)。
※要再次調整水平時請先將其取下。

底板安裝

在前方兩端角裝上調節螺栓孔蓋(前)。

調節螺栓孔蓋(前)



空隙

從櫃內側看的圖2

拉門收邊(從上方所見之圖)

左 中 右

ⓐ上面有空隙時

ⓑ下面有空隙時

向左
旋轉

向右
旋轉

拉門
櫃內

滑輪

向右旋轉則門板上昇

螺絲

拉門

向右
旋轉

向左
旋轉

拉門吊裝、門縫調整

※請確認鎖有確實鎖上

請從室內側利用滑輪的螺絲調整門板，使其垂直於
儲物櫃本體。

9

門楣

上軌道

① ②

上昇防止板

門楣

門楣

將板子下降後
再以螺絲固定

將螺絲轉鬆
上軌道上有缺口

從櫃內側看的圖1

拉門鐵件(中)

拉門
外 櫃內

將滑輪放到上軌道缺
口的位置上時，以輕
輕將上軌道撐開的感
覺掛裝進去。

以螺絲固定時，請確認上昇防止板有下降至軌道高度
的下方，下圖○記號部分，上昇防止板的突起有勾住
上軌道的前端。

門楣 上昇防止板

上軌道

上軌道前端

鴨居
上昇防止板

上昇防止板的突起

拉門的掛裝請依右‧中‧左的順序安裝。
請將拉門滑輪插進上軌道(鋁)的2處缺口，以掛裝拉門。
※在其他位置上是無法安裝的。
   另外，掛裝第2片以後的拉門時，在放入時需與已安裝好
   的拉門重疊下掛裝。

①拉門掛裝方法 ②〈 拉門脫落防止 〉
※請務必施做，否則拉門可會因震動而脫落。
所有的拉門都吊裝好後，將拉門全部推至右側，
將安裝在櫃內側門楣上的螺絲(拉門掛入位置)轉鬆 
(從櫃內側看的圖1)。
將上昇防止板連同螺絲整個向下降，再次用螺絲固
定。(從櫃內側看的圖2)

重點

以門縫調整無法糾正時，
請重新調整基礎的水平
和本體的垂直性

（　　　　　　　　　）超過5mm的話，請重新調整
底框的水平



（以上，本體組裝完成) 

組裝完成圖

請挖縱向、寬度、深度各35cm的洞，
灌入水泥。

將固定側牆的螺絲
先拆掉，安裝完基
礎錨板後再次用螺
絲固定。

11

35cm

35cm35cm

本體固定金具

螺絲M6×8 (銀色)

鐵絲
(請另行購入)

暫時上扣

基礎混凝土尺寸表
全機種共通

基礎水泥的大小(cm)
及重量kg (每處)

※設置於強風、寒冷等地區時，
   請配合當地實情做設計、施工。

層板安裝

機種名 深度05型(513mm)

深度06,07,09型(650,750,900mm)

圖二

機種名

層板支撐桿

層板支撐桿

後牆

後牆
層板支撐鐵件

層板
支撐鐵件

層板支撐鐵件(大)

層板支撐鐵件 層板支撐桿 層板支撐鐵件

05側牆

06,07,09側牆

10

解鎖

上鎖

上鎖

主鎖

上鎖

上鎖
把手桿

把手的操作方式

拉門表面側

拉門表面側

ⓐ
ⓒ

層板支撐鐵件(大)

ⓒ將層板支撐桿放到層板安裝鐵件(大)上

ⓑ

層板柱層板支撐桿

ⓑ將層板支撐桿插入層板柱。

ⓐ

ⓒ

ⓑ

層板柱

層板柱

層板支撐鐵件(大)

圖一

層板 中間不須層板支撐桿(鐵件)

未暫時上扣

①

①

②

②

①如圖1所示，在想要設置層板的高度上，將層板支撐
鐵件插入門擋．側牆補強‧後牆的方孔裡。

②ⓐ. 在層板柱後側的後牆方孔上插入層板安裝鐵件(大)。
ⓑ. 將層板支撐桿插入層板柱。
ⓒ. 將層板支撐桿放到層板安裝鐵件(大)上。

③如圖2所示，將層板嵌入層板支撐桿及層板支撐鐵件。

①

②

為防止傾倒，請務必用鐵絲穿過本體固定鐵件(鐵絲請另
行購買)固定在主建築物上。或是將基礎錨板安裝在前後
4處，灌入水泥固定。
為防止傾倒，請務必用鐵絲穿過本體固定鐵件(鐵絲請另
行購買)固定在主建築物上。或是將基礎錨板安裝在前後
4處，灌入水泥固定。

將鑰匙以反方向旋轉的話是開鎖。將鑰匙順時針方向旋轉的話
會上鎖。不使用時請務必上鎖。

◎鎖(主鎖)的操作方法

以鑰匙上鎖時，請充分確認櫃內無人。

層板
支撐桿

請將有標示重量限制的面
安裝在可以看得到的前面。

35×35×35
（約94kg）

◎自動暫扣的操作方法
● 按下「OPEN」的話就會解除暫扣。
● 按下「CLOSE」的話門就會暫時扣上

※用鑰匙上鎖解鎖的話，不管暫時上扣的狀態如何，都可以上鎖解鎖。

◎從櫃內解除暫扣的方法
   按壓拉門內側的把手桿
   的話，暫扣就會被解除。
※用鑰匙上鎖的情況下也會解鎖。

給客戶

給施工業者

（2022， 年A製作)

（ESF-1305G)

使用說明書為很重要的文件。
本書與使用說明書請務必交給
客戶。

請好好保管組裝說明書及使用
說明書。


